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令和４年度 第 51回入学式 式辞 
 

校長  伊 藤  愛  
 

新入生の皆さん、入学おめでとうございます。皆さんの入学を、私たちこてはし台中学校の教職員と２

年生、３年生の生徒全員、心から歓迎します。 

さて、新しい制服に身を包んだ皆さんは、気持ちも新たに、中学校生活への期待とやる気に充ち溢れて

いることと思います。しかし、そうした期待ややる気とともに、不安な気持ちも、あるのではないでしょ

うか。 

教科担任制になること、異なる小学校出身の生徒と生活すること、新しい先生方との出会いや部活動

が始まること。これまでとは違った生活や環境の変化に、不安を覚えるのは当然です。  

しかし、心配は無用です。こてはし台中の先生方は、皆さんを全力で支え、皆さんの成長を願い、丁寧

に指導していきます。２年生、３年生の先輩も、皆さんを優しく導いてくれます。何か困ったことがあっ

たら、いつでも声をかけてください。新入生の皆さんの中学校生活を、こてはし台中学校全員で応援しま

す。 

そして、３年後にこの学校を巣立つとき、こてはし台中学校で学んでよかった、こてはし台中学校で過

ごした時間が充実していた、と言えるような中学校生活にしていきましょう。 

いよいよ、今日から３年間の中学校生活が始まります。これから新たな生活をスタートさせる皆さん

に大切にしてほしいことを、３つ伝えたいと思います。 

一つ目は、「自分の思い、考えをもつ」ということです。 

「自分は中学校で何をしたいのか。どんな姿になりたいのか」という思いを持ち、自分らしさを大切に

してください。思いにはエネルギーがあり、その思いが行動の原動力となります。また、「自分はどう考

えるのか」あらゆる場面で、自分の考えを伝えてください。言葉にすることでコミュニケーションが深ま

り、人とのつながりが強くなることを願っています。 

二つ目は、「認め合う」ということです。 

人は、ものの見方や考え方がそれぞれ違います。優しい心や思いやりの心で人と関わり、互いの意見や

考えの違いを認め、協力し合い、高め合えるような関係づくりを期待しています。 

三つ目は、「挑戦する」ということです。 

挑戦すれば、そこには困難が立ちはだかります。ですが、挑戦しなければ新たな道を切り拓くことはで

きません。失敗を恐れずチャレンジし、最善を尽くしてください。たとえ失敗しても、人はそこから学び

成長していきます。大切なのは、失敗しないことではなく、挑戦することです。何事にも挑戦して、自分

を高めていきましょう。 
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新入生の保護者の皆様、本日はお子様のご入学おめでとうございます。心よりお祝い申し上げます。 

本日より大切なお子様をお預かりします。これからは、多くの教職員がさまざまな場面でお子様との

時間を共有する中で、お子様の持つ個々の可能性を伸ばせるよう、教職員一同、誠心誠意

取り組んでいく覚悟です。本校の教育実践に、温かいご理解とご協力をいただきますよ

う、よろしくお願い申し上げます。 

本日から79名の１年生を迎え、こてはし台中学校の令和４年度がスタートします。 

新入生の皆さんの、これからの大いなる活躍を期待し、有意義な中学校生活が送れるこ

とを願い、式辞といたします。 

 

 

「誓いの言葉」 

新入生代表    

 

あたたかな春の日差しが降り注ぎ、春の訪れを告げる花々が街のあちらこちらを彩りはじめています。 

私たちは小学校の６年間を通して、多くの人たちに見守られながら、いろいろなことを学び、成長して

きました。 

自分で考えて行動すること、みんなで協力し団結すること、友達と高め合うこと、あきらめずに最後ま

で取り組むことを学びました。 

今日、私たち新入生一同は、大きな希望と少しの不安を胸に入学式を迎え、中学校生活の第一歩を踏み

出しました。これからは、こてはし台中の生徒としての自覚を持ち、今まで学んできたことを生かし、い

ろいろなことに挑戦していきたいと思います。 

また、新しい仲間との出会いを大切にし、その中で友情を深め、部活動や学校の行事に積極的に参加し

ていきたいと思います。 

私たちは、中学校のことについてわからないことがたくさんあります。上級生の

みなさん、私たちをどうか温かく導いてくださるようお願いします。 

私たち、新入生一同は、このすばらしい伝統のある、こてはし台中の生徒として、

熱い心と強い気持ちを持って、有意義な中学校生活が送れるよう精一杯頑張ること

を約束し、誓いの言葉といたします。 

 

 

「歓迎の言葉」 

在校生代表    
 

春の花々が色とりどりに咲き、降り注ぐ日差しも日に日に暖かくなってきました。 

新入生の皆さん、ご入学おめでとうございます。私たち在校生は皆さんとお会いできることを心待ち

にしていました。 
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新しい制服に身を包み、こてはし台中学校の門をくぐった今、皆さんはどんな気持ちでいますか。こ

れから始まる生活に期待している人もいれば、不安に思っている人もいるかもしれません。そんな皆さ

んに、中学校のことを少しお話します。 

まず、勉強です。小学校と大きく変わる点は、教科ごとに教えてくださる先生が変わることです。そ

の教科の専門の先生が授業をしてくださるので、より楽しく、深く学習できます。 

次に、生徒会活動です。こてはし台中学校は、生徒会活動が活発な学校です。先輩方が築き上げた良

き伝統を守り、より良い学校を作るために生徒一人一人が委員会に所属し、自治的な活動をしていま

す。時には大変なこともあるかもしれませんが、自分達で過ごしやすい学校をつくることはとても大切

なことです。新入生の皆さんもぜひ積極的に活動し、一緒により良い学校をつくっていきましょう。 

次に、学校行事です。主な行事として、体育祭、合唱コンクールがあります。実行委員を中心にクラ

スで一つの目標に向かって一生懸命取り組みます。全力で取り組むことで、協調性を高め、絆を深める

ことができ、学校全体の雰囲気が明るくなります。 

最後に、部活動です。部活動では、同じ目標に向かって互いに切磋琢磨しながら日々活動します。時

にはぶつかり合ったり、悩んだりすることもあるかもしれません。しかし、それを乗り越えて大会やコ

ンクールで力を発揮できた時には達成感を味わえます。心も体も大きく成長できるので、ぜひ、３年間

で夢中になれる部活動を探してみてください。 

私は、中学校生活を２年間送ってきて、時間が経つのが早かったと感じています。何も考えずに生活

するとあっという間に中学校生活が終わってしまいます。ぜひ、失敗を恐れずに積極的に多くのことに

チャレンジしてみてください。きっと充実した毎日が送れるはずです。しかし、時にはうまくいかない

こともあるかもしれません。そんな時には、周りを見てください。皆さんの周りには手を差し伸べてく

れる仲間や先輩、先生方がいます。一人ではできないことも、きっと乗り越えられ

ると思います。最後となりましたが、皆さんの中学校生活が笑顔溢れる日々となる

ことをお祈りして、歓迎の言葉といたします。 

 

 

 

 

 

              

                                 生徒代表    
 

ようこそ、こてはし台中学校へ。このこてはし台中学校では、生徒会活動が活発で生徒一人一人が積

極的に生徒会活動に参加しています。 

１年を通して行われる行事では、クラスやチームで団結し、多くの生徒が全力で取り組んでいます。 

これから始まるいろいろなことにも、このこてはし台中学校の生徒全員で一生懸命取り組んでいきま

すので、どうぞよろしくお願いします。 

 

 

令和４年度 着任式 生徒代表の言葉 
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２学年代表    
  

 私たちは、今日から２年生になりました。中学校に入学して１年が経ち、私たちはたくさんのことがで

きるようになりました。しかし、できないこともまだあります。例えば、授業中に私語が多く少しうるさ

くなってしまったり、発表が少なかったりすることです。そこで、1年生のときにはできなかったことを

２年生ではしっかりとできるようにしましょう。 

私たちは、今年から初めて先輩という立場になりますが、私はこの学年に１年生に頼ってもらえる学

年になってほしいです。今まで、部活や日々の学校生活で優しく教えてくれた先輩方のように、私たちも

１年生にわからないところや不安なことを優しく、丁寧に教えてあげられるようにしましょう。 

もう一つ、この学年に目指してほしいことがあります。それは、自分で考え、行動することです。１年

生では、先生に頼っていることがまだ多かったと思います。ですが、２年生ではもう少し自分で考えるこ

とを増やし、それを行動に移してみませんか。最初は、それで合っているか不安になると思います。でも、

だんだんと自分で考えられるようになると、不安も少しずつなくなっていくと思います。そこで、この１

年間で１年生の時よりも自分で考え、行動することを少しずつ増やしていきましょう。 

 すぐに目標と同じようになろうとしなくても大丈夫です。少しずつ目標を目指して１年間頑張ってみ

ませんか。そして、２年生が終わり、３年生になるときに後悔のないようにしましょう。 

 

 

 ３学年代表    
  

 今日からいよいよ新年度が始まりましたね。皆さんは、今年度の目標はもう決まっていますか。私は

達成したい目標が２つあります。１つ目は、部活動で夏に行われる大会でブロック優勝することです。

そのために、一歩ずつ確実に成長できるような、質を重視した練習を行い、部活動でどういう練習をし

た時が１番打てたかなどを書き出し、やる気や調子を上げる方法を知っていきたいです。 

 達成したい目標の２つ目は、高校受験に向けて、勉強での復習を充実させることです。学年が上がる

と学習内容も難しくなると思います。そのため、私はこれまでに学習したことを復習しつつ、受験に生

かせればいいなと思います。 

 学年全体では、最高学年としての自覚を持つことが目標です。そのために、頑張ってほしいことはメ

リハリをつけて行動することです。今は、大体の人は２分前着席ができていますが、まだ一部の人がで

きていなかったり、授業前に次の授業の準備をしていなくて立ち歩いたりする人も多かったと思いま

す。ですから、授業中と休み時間のメリハリをつけて行動することが大事だと思います。 

 最後になりますが、今年度は昨年度よりも行える行事が増えると思います。また、３年生にとってこ

れからの１年間が最後の中学校生活なので、最高学年としての自覚を持ち、悔いの残らない学校生活を

送りましょう。 

 

 

令和４年度 前期始業式 生徒代表の言葉 
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○ 近隣の住宅街での駐車禁止についてのご協力のお願い 

以前、来校された際に本校周辺に駐車される車がありましたが、近年は保護者の皆様のご理解とご協

力により、駐停車がなくなりました。ありがとうございます。 

お子様をお迎えに来校されるなど、緊急の用件で自家用車をご利用される場合は、正門側の駐車場およ

びスロープに、若干の駐車スペースがありますのでご利用ください。その際には、必ず事務室にお声をお

かけいただきますようお願いいたします。 

 

○ 「学校セーフティウォッチャー」について 

学校セーフティウォッチ事業（子どもの見守り事業）にご協力いただきありがとうございます。本校の

活動としましては、例年、自転車通学路安全指導の保護者の方々にご活動いただいている活動を本校の

主たるセーフティウォッチ事業ととらえ、ご協力いただいております。つきましては、今年度も、自転車

通学路安全指導の保護者の方々をはじめ、多くの方のご協力をいただいて、生徒の登下校の安全を見守

りたいと思います。また、自転車通学路安全指導の保護者の方以外で、学校セーフティウォッチ事業にご

協力いただける方は、教頭 熊切 政貴（電話 043-259-1336）までご連絡ください。 

 

○ 連絡システム「すぐーる」について 

「すぐーる」へご登録いただきまして、ありがとうございます。まだ登録がお済みでない方は、ぜひご

登録ください。学校からの緊急連絡の受け取りがとても便利になっております。また、遅刻・欠席の連絡

としてもご利用いただける機能がございます。 

 

○ 自転車通学安全指導について 

登下校の自転車通学について、保護者の皆さまのご協力をいただきながら、下校時にも、危険か所で交

通安全指導をしております。ご家庭でも、お子様に「自分の命は自分で守る」「自分が加害者になること

も有り得る」ことを前提に、自転車通学における安全確認・安全確保を怠らないよう、十分にご指導くだ

さい。特に、一時停止や自転車を降りて通行することを徹底してください。 

 

○ 生命の安全教育月間について 

 千葉市は、子どもたちが性暴力の加害者や被害者、傍観者にならないための教育や啓発の充実を進め

ています。今後、毎年４月を「生命の安全教育月間」として、子どもたちに生命の尊さや素晴らしさ、自

分や相手を尊重し大事にすること、一人一人が大切な存在であること等を伝えていきます。    

※参考：文部科学省ＨＰ「生命（いのち）の安全教育について～保護者の皆さんへ～」 

https://www.mext.go.jp/content/20210805-mxt_kyousei02-000014005_2.pdf 

https://www.mext.go.jp/content/20210805-mxt_kyousei02-000014005_2.pdf
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○ 校外学習、修学旅行等主な行事について 

本年の１～３年の校外での旅行的行事は以下の日程になっております。その際には、生徒の乗降のた

めに「こてはし台なか通り」にバスを停車させていただきます。可能な範囲で短時間にするよう努力して

まいります。何かと地域にお住まいの方々にはご迷惑をおかけしておりますが、何卒本校の教育活動に

ご理解をいただきますようお願い申し上げます。 

（６月行事の出発・帰校の予定時間帯は、５月の第２号にて、１・２月の行事に関しては 11 月か 12

月の学校だよりにてお知らせする予定です。） 

 

１年 校外学習             ６月 ７日（火） 

２年 自然教室               １月19日（木）～１月21日（土） 

３年 修学旅行             ６月 ８日（水）～６月10日（金） 

☆その他の主な学校行事 

体育祭                 ５月21日（土） 予備日 ５月22日（日） 

合唱コンクール              10月19日（水） 

ＰＴＡバザー「ダイッチュフェス」     10月29日（土） 

 

※ 学校行事等で撮影した写真や動画はご家庭の記録のみとして、ネットやＳＮＳ等へのアップロード

はご遠慮ください。 

※ 氏名のみの名簿をＰＴＡ活動のため提供することがあります。ご了承ください。 


